



Следователями установлено местонахождение жительницы республики и ее несовершеннолетних детей



Ранее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия разыскиваются 47-летняя жительница республики и ее несовершеннолетние дети в возрасте 8 и 9 лет, которые в феврале 2019 года ушли из дома и их местонахождение длительное время оставалось неизвестным.

В ходе реализации тщательно спланированных следственных действий, 8 марта 2020 года следователями осуществлен выезд в один из Северо-Кавказских регионов, где установлено местонахождение женщины и ее несовершеннолетних детей.

Также следователями установлено, что какое-либо преступление или правонарушение в отношении них за время их безвестного исчезновения не совершалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время они находятся у своих близких родственников, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1447469>